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 .استدلال استنتاجی را تعریف کنید

 

 .باشد 4و  3یک لوزی رسم کنید که طول قطرهای آن 

 

 .سانتی متر باشد؟ چند مستطیل با این شرایط قابل رسم است 4یلی رسم کنید که طول هر قطر آن مستط

 

 .به کمک استدلال استنتاجی ثابت کنید که نیمساز های یک مثلث هم رسند

 

 .ی روبرو به ضلع کوچکتر استبزرگتر از زاویه ،ی روبرو به ضلع بزرگترثلثی دو ضلع نابرابر داشته باشیم زاویهثابت کنید اگر در م

 

 .ی بالا را بنویسید و با استفاده از برهان خلف آن را ثابت کنیدعکس قضیه
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 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:               نمره به حروف:           محل مهر و امضاء مدیر

تاریخ و امضاء:   سید علی اکبر            نام دبیر:  تاریخ و امضاء:   سید علی اکبرنام دبیر:    

 ردیف سوالات     بارم

 نام و نام خانوادگی: .......................

 پایه و رشته :

 شماره داوطلب: .............................
 

 1395 -96سال تحصیلی  اول پایانی نوبت سوالات امتحان

  هندسه نام درس:

16/11/1395تاریخ امتحان :   

8:11ساعت امتحان:   

 دقیقه 111مدت امتحان: 
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 موفق باشد
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 درستی آن را قبلا پذیرفته ایم . استدلال استنتاجی روش نتیجه گیری کلی بر مبنای حقایقی است که

 

و شعاعی بیشتر از  Aرا رسم می کنیم برای رسم عمود منصف ابتدا به مرکز  ACرا رسم میکنیم .سپس عبور منصف پاره خط  4ابتدا یکی از قطر 

ر را قطع کنند با وصل کردن این کمان دیگری می زنیم تا در دو نقطه یکدیگ Cکمانی می زنیم پس با همان شعاع و به مرکز  ACنصف پاره خط 

قطع  BوDرا در نقاط  ACدایره ای می کشیم با عمود منصف  115و به شعاع  ACرسم شده است . پس از وسط  ACدو نقطه عمود منصف 

 لوزی مورد نظر است . ABCDکند.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

دایره ای می زنیم تا دو خط را در نقاط  2cmشعاع  oبه مرکز  قطع کنند سپس 1را رسم می کنیم تا یکدیگر را در نقطه  ' d , dدر خط متقاطع 

A,B,C,D . قطع کنند 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:               نمره به حروف:           محل مهر و امضاء مدیر

تاریخ و امضاء:سید علی اکبر                نام دبیر:  تاریخ و امضاء:          سید علی اکبرنام دبیر:    

 ردیف سوالات     بارم

 نام و نام خانوادگی: .......................

 پایه و رشته :

 شماره داوطلب: .............................
 1395 -96اول سال تحصیلی  پایانی نوبتامتحانات کلید سوالات 

  هندسه نام درس:

1395 / 11 /16تاریخ امتحان :   

8:11ساعت امتحان:   

 دقیقه 111مدت امتحان: 
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OH=OH'      A                         0                                                         OH=OH"                                  0  
OH'=OH      B                         0          

 

 

 

 BA' = ABABAجدا می کنیم                       متساوی الساقین  BCروی  ABبه اندازه ی ضلع 

A'1=A2 

A'1>C                                                                                     
 

 

 ضلع روبرو به زاویه ی بزرگتر ، بزرگتر است.عکس قضیه : اگر در مثلثی دو زاویه ی نا برابر وجود داشته باشد آنگاه 

 BC>AB  حکم                                                          A>Cفرض

 
 

 
                                                      AB<AC            ABC           C>A            خلاف فرض 

                                                      AB=AC            ABC     متساوی الساقین             A=C           خلاف فرض است 

 

B2=3 X 27 =81          B= 9 
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P=30 X 
  

 
 = 45  

 
 

S=
  

 
   x 2   x 3   = 27  

 
3x2=27          x=3 

 
Y2=81+36=101 

Y=√       
 

A'1=A1>C     A>C 

روی نیم 

روی نیم  ساز

 ساز

 bروی نیم ساز 

 است

 برهان خلف
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EF || BC      CH'=BH" 
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